


Ντελάλης 
Στο Ληξούρι καρναβάλι, γίνεται πανζουρλισμός, 
κόσμο οι δρόμοι πλημμυρίζουν, γίνεται ένας χαμός!  

Από το γλέντι  σείονται όλα τα  στενά, 
κι ο κόσμος σαν ποτάμι γελά και τραγουδά! 

 
Στο θρόνο του ξεφαντώματος στέκει ο Βασιλιάς, 

Κρατώντας μες στα χέρια του το σκήπτρο  της χαράς! 
Φωνάζει: «Γλεντήστε όλοι σήμερα, μη δω κατσουφομούρη!» 

και τρέμει απ’ το χειροκρότημα όλο το Ληξούρι. 
 

Εμάς το καρναβάλι μας δεν είναι για μια μέρα, 
Μήνες το περιμένουμε, τα άγχη πάνε πέρα! 

Φορέστε τα χρωματιστά και βάρτε τσι περούκες, 
Και στου χορού τα ενδιάμεσα θα πέφτουν μασαμπούκες! 

 
Όλους σας περιμένουμε στου Ληξουρίου τη ζάλη  
Και σας το υποσχόμαστε θα κάμετε κεφάλι! 
Εμείς με το χαμόγελο θα σας υποδεχτούμε, 

Το ραντεβού το ετήσιο  πάντα θα το τηρούμε!

Το Ληξουριώτικο καρναβάλι για ακόμα μία χρονιά στη μακροχρόνια 
διαδρομή του είναι και φέτος εδώ για να συνεχίσει την παράδοση 
που το θέλει να κράτα τα σκήπτρα στη σάτιρα, το κέφι, την σκωπτική 
του διάθεση,τον αυτοσαρκασμό και την ελεύθερη έκφραση! 

Η επιτυχία του δεδομένη γιατί στηρίζεται στην αυθόρμητη συμμετοχή 
από όλο το νησί αλλά και πολλούς επισκέπτες που έρχονται να  
νιώσουν τον παλμό και το πνεύμα που απλόχερα έχει η Χωροπούλα 
του Ανδρέα Λασκαράτου! 

Σας καλούμε να συμμετέχετε ενεργά στο Ληξουριώτικο καρναβάλι, 
να αναβιώσουμε τα τοπικά ήθη και έθιμα, τη σάτιρα, το γλωσσικό 
ιδίωμα, να συνδέσουμε μαζί το χθες και το σήμερα με τον πιο  
ζωντανό και ξεχωριστό τρόπο! 

Ο παλμός της Αποκριάς χτυπά στο Ληξούρι! 

Καλές Αποκριές και Καλή Σαρακοστή! 

Γιώργος Κατσιβέλης - Δήμαρχος Ληξουρίου

Αγαπητοί συμπολίτες και αγαπημένοι μας επισκέπτες, 
Το Ληξούρι ξαναχτυπά! 

Η πόλη μας φοράει το πιο πλατύ της χαμόγελο, αφήνει στην άκρη  
τα σοβαρά και ετοιμάζεται να παραδοθεί - όπως μόνο εκείνη ξέρει - 
στο πιο σατιρικό, ανατρεπτικό και ξεσηκωτικό καρναβάλι της  
χρονιάς! 

Το Ληξουριώτικο Καρναβάλι 2026 έρχεται με νέες ιδέες,  
πιο τολμηρές μεταμφιέσεις, ακόμα πιο καυστικό χιούμορ και…  
μια αίσθηση «μεγαλοπρέπειας» που πλανάται στον αέρα. 

Οι δρόμοι θα γεμίσουν μουσικές, πειράγματα, χορό, φαντασία και 
εκείνη τη μοναδική σάτιρα που κάνει το καρναβάλι μας να ξεχωρίζει 
σε όλη την Ελλάδα. Ένα καρναβάλι που γεννιέται από τη συλλογική 
τρέλα και τη δημιουργικότητα πολιτιστικών συλλόγων, σχολείων, 
επαγγελματιών, καρναβαλικών γκρουπ, εθελοντών και – φυσικά – 
των ακούραστων Ληξουριωτών. 

Σας περιμένουμε να γίνουμε όλοι πρωταγωνιστές σε μια γιορτή 
χωρίς κανόνες, χωρίς τίτλους και χωρίς όρια – μόνο με κέφι, γέλιο 
και σάτιρα. 

Γιατί στο Ληξούρι… 
το καρναβάλι δεν υπακούει σε κανέναν  

- παρά μόνο στη χαρά! 

Καλό Καρναβάλι! 

 
Ελένη Λουκέρη 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού,  
Τουρισμού & Δημοσίων Σχέσεων Δήμου Ληξουρίου



Τσικνοπέμπτη 12/02 
15:30 Ανασκουμπωθείτε γιατί… ήρθε πάλι ναι! Το καρναβάλι ναι! Γιορτή 
μεγάλη ναι! Ολέ! Η φιέστα του Ληξουριώτικου Καρναβαλιού ξεκινά!  
Ο σιορ-Βασιλιάς Καρνάβαλος με τα τούτουλα μπαίνει στην πόλη  
συνοδευόμενος από τους «αυλικούς» του και δίνει το σύνθημα να αρχίσει το 
ξεφάντωμα! Αλά μπρατσέτο του θα είναι -φυσικά- η Σχολή Χορού Ελισάβετ 
Λιβιεράτου σε Ληξούρι & Αργοστόλι. 

Αμέσως μετά, κουλουμωθείτε στην πλατεία γιατί ο Βασιλιάς μας αρχινάει τα 
τραταρίσματα με όσα η μέρα επιβάλλει. Και, για να έρτουμε και σε κέφι, το 
σχήμα «BonnaNotte» δίνει τον ρυθμό στους Χορευτικούς Συλλόγους  
«Χωρόπουλα», «Ιόνιος Πνοή», «Αετός Καμιναράτων» και Πολιτιστικός  
Σύλλογος «Κουνόπετρα» και η διάθεση παίρνει φωτιά! Και για να γίνει χαμός, 
η «Κουνόπετρα» κι ο «Αετός Καμιναράτων» κάνουν την έκπληξη και παρέα 
με την Κοραλία Χερμάν μας βάζουν και σε… λάτιν ρυθμούς! 
 
Κρυμμένος Θησαυρός: Μικροί και μεγάλοι κυνηγοί, σας περιμένουμε 
για τον Κρυμμένο Θησαυρό. Κάμαμε και φέτος τα κουμάντα μας και σας 
προ(σ)καλούμε να έρθετε να παραλάβετε τα θέματα… 

Τα έντυπα θα μοιραστούν στο Δημαρχείο όπου και θα λάβετε τις σχετικές 
οδηγίες.  
17:30 Θέματα Κρυμμένου θησαυρού για μικρούς  
18:30 Θέματα Κρυμμένου θησαυρού για μεγάλους  
19:30 Κρυμμένος Θησαυρός Μεσηλίκων:  
Αφού έχετε πρεμούρα για τα μυστήρια, αποφασίσαμε  
κι εφέτο να σας βάλουμε σε σκέψεις. Ελάτε να σας  
δώσουμε τα θέματα κι αμολαριστείτε για να βρείτε  
-αν τα καταφέρετε- τσι απαντήσεις. Μην σκοτιστείτε κ 
αι πολύ… σε 2-3 μέρες τα θέλουμε απαντημένα. 

 

19:30 Τσικνοπέμπτη στη Μιμόζα! Σας περιμένουμε με καλό κρασί,  
νόστιμους μεζέδες και ψητά της ώρας για να τσικνίσουμε όπως πρέπει!  
Στις 20:30 ο Δημήτρης Αραγιάννης και ο Χρήστος Δίλαλος θα μας  
διασκεδάσουν με υπέροχες μουσικές! Τηλ. Κρατήσεων: 6942487838 
19:30 Σας περιμένουμε στην «Ανατολή» στα Καμιναράτα να τσικνίσουμε 
παρέα με σούβλες και μυρωδιές που γεμίζουν τον χώρο και γεύση που μένει 
αξέχαστη. Η βραδιά θα συνοδεύεται με ζωντανή μουσική. Τηλ. Κρατήσεων: 
6984564902 
20:00 Τσικνοπέμπτη στην Μπαράκα με ζωντανή μουσική, κέφι και μασκα-
ρέματα! Γλέντι αληθινό, Ληξουριώτικο, με χορό, τσίκνα και τρέλα!  
20:30 Φορέστε τα φουλάρια και τα καουμπόικα καπέλα σας κι ελάτε να τσι-
κνίσουμε στο Inside Bar σε ένα Bbq party! 

Παρασκευή 13/02 
21:30 Ήρθε η ώρα για την βραδιά που γίνηκε θεσμός! Μπορεί εκεί στο 
Αμέρικα η Παρασκευή και 13 να προκαλεί τρόμο, όμως εμείς στο  
Ληξουριώτικο καρναβάλι δεν σκιαζόμαστε! Φορέστε, το λοιπόν, τσι παγιέτες 
σας και τσι γούνες σας, βάρτε γενικά τα αστραφτερά σας κι ελάτε στην  
«Απόλαυση» όπου ο μετρ της διασκέδασης, Θανάσης Μπαζάρογλου, 
παρέα με την Κλειώ Βλαχούλη, τον Παναγή Χαλικιά στο μπουζούκι, τον Μάκη 
Σκλαβουνάκη στην κιθάρα, τον μαέστρο  Γιώργο Παυλάτο στα πλήκτρα και 
τον εκπληκτικό Ζήση Σκλαβουνάκη στο βιολί, θα μας φτάσουν… έβδομο  
ουρανό. Οικονομική Ενίσχυση: 10 ευρώ. Τηλ. Κρατήσεων: 2671091691 
 
 
22:00 Για τους ατρόμητους το Loft Bar διοργανώνει ένα «No escape»  
Horror Party. 
22:00 Όταν ο ήλιος δύει, τα γυαλιά… δεν βγαίνουν! Φόρα τα πιο  
εκκεντρικά γυαλιά σου, και έλα στο Inside Bar σε ένα πάρτυ όπου το στυλ 
συναντά την τρέλα του καρναβαλιού! 
22:30 Οι δικοί μας Συνθετικοί δίνουν το καρναβαλικό τους «παρών»  
στο Cotier Bistrot σε ένα live που θα αφήσει εποχή! 

 

Σάββατο 14/02 
10:30 Αφού εξελυσσιάξατε οι μεγάλοι…. ήρθε η ώρα των παιδιών. Η Γιώτα 
Κοζομπόλη με πολλή φαντασία και μεράκι περιμένει όλα τα παιδιά στην  
κεντρική πλατεία για ένα μοναδικό δημιουργικό εργαστήρι μάσκας! 
12:00 «Πάνω-Κάτω Γειτονιά»: Τα παιδικά αποκριάτικα παιχνίδια του 
Βαγγέλη Ζαρκάδα επιστρέφουν στην πλατεία. Οι μικροί μας φίλοι θα  
παίξουν, θα διασκεδάσουν, θα γελάσουν και έτσι θα μυηθούν στην  
Ληξουριώτικη αποκριάτικη κουρλαμάδα! 
18:00 Παιδικός Αποκριάτικος Χορός: Κι αν πιστεύατε ότι νετάραμε για  
σήμερα… κάνετε λάθος. Μικροί και μεγάλοι, μασκαρευτείτε γιατί έρχεται το 
Ball Masque pour les enfants! Η αίθουσα του studio του ΤΕΙ γεμίζει  
παιδικές φωνές με θέμα το «Μουσικό Σχολείο». Ντυθείτε νότες, μουσικά  
όργανα, παρτιτούρες και ελάτε να χορέψουμε με τον Dj Pantelis Loukeris σε 
ένα πάρτυ που συνδιοργανώνει για όλα τα παιδιά ο Δήμος Ληξουρίου με τη 
Σχολή Χορού της Ελισάβετ Λιβιεράτου. 



Σάββατο 14/02 
22:00 «Red Obsession Party» Φόρα το χρώμα του πάθους και ζήσε τη 
βραδιά σου στα κόκκινα στο Inside Bar. 
22:00 «Valentine Masquerade Noir Party» Το Loft Bar διοργανώνει ένα 
σκοτεινό-ρομαντικό καρναβαλικό πάρτυ με αυστηρό Dress Code: μαύρο-
χρυσό, βελούδο-δέρμα και μάσκες τύπου Βενετίας. 
22:00 «Θα σε κάνω Πριγκίπισσα» Δεν έχει σημασία αν είσαι ερωτευμένος 
άνδρας ή γυναίκα. Θα βρεις τον πρίγκιπα με άσπρο άλογο στο Alobar αφού 
ντυθείς οποιαδήποτε πριγκίπισσα της Ντίσνεϊ. Μουσική: G.Tsivras. 
22:30 «Western Party» Φορέστε τα καουμπόικά σας κι ελάτε να καρναβα-
λίσουμε στο Cotier Bistrot. Μουσική: Dj sone alex 

 

Κυριακή 15/02 
12:00 Παιδικό Καρναβάλι: 
Η ώρα για το παιδικό καρναβάλι επιτέλους έφτασε! Μπροστάρης, όπως 
πάντα, ο Βασιλιάς Καρνάβαλος και ξωπίσω του οι μικροί του φίλοι που με 
κέφι, τραγούδι και χορό μας ξεσηκώνουν σε μια γιορτινή περατζάδα που θα 
σκορπίσει καρναβαλική διάθεση σε όλη την πόλη! Ο Dj Spiros Adilinis ανε-
βάζει την ένταση και σιγοντάρει σονάροντας από το πόστο του! 

Αμέσως μετά την παρέλαση, η Σχολή Χορού της Ελισάβετ Λιβιεράτου με 
«Φρου-Φρου & Τσαχπινιά» παρουσιάζει μια απολαυστική χορευτική παρά-
σταση, ενώ οι μαθητές του Ά Δημοτικού Σχολείου, υπό την επίβλεψη της Ρηγ-
γίνας Λουκέρη, τιμούν την παράδοση χορεύοντας τις Καντρίλιες αλλά και το 
χάλι γκάλι. 

Στη συνέχεια, ο δάσκαλος, Γεράσιμος Μήλας, κι οι μαθητές του Β΄ Δη-
μοτικού Σχολείου πλέκουν και ξεπλέκουν το αγαπημένο μας γαϊτανάκι 
ενώ μετά η Ευαγγελία Στραβάκου μας βάζει σε ρυθμούς σάμπα. 

Επανερχόμαστε σε βασιλικό κλίμα με ένα μοναδικό διαδραστικό σατιρικό 
θεατρικό δρώμενο, όπου ο υπερόπτης Βασιλιάς μας θα πάρει ένα γερό μά-
θημα από τους μικρούς καρναβαλιστές και θα ξαναγίνει ο ηγέτης που όλοι 
αγαπήσαμε! 

 

 
20:00 Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Μαθητών δεν είναι μόνο για τους 
μαθητές και τα παιδιά μας, αλλά είναι και για τους γονείς. Σας προσκαλούμε, 
λοιπόν, να διασκεδάσουμε όλοι μαζί σε ένα αποκριάτικο πάρτυ στην  
Ανάκαρα. Με αποκριάτικη διάθεση, το θέμα της βραδιάς είναι «Το Πλοίο 
της Απάτης». Μασκαρευτείτε ελεύθερα, ελάτε με κέφι και χιούμορ και απο-
λαύστε την βραδιά! Θα πραγματοποιηθεί, επίσης, λαχειοφόρος αγορά με 
πλούσια δώρα για την ενίσχυση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Μαθητών 
του Δήμου Ληξουρίου. Σας περιμένουμε όλους! 
21:30 Οι Ωραίοι Νέοι πάνε στα Μάταλα! Ένα πάρτυ στην εποχή των  
χίπηδων στο Inside Bar. 

Δευτέρα 16/02 
18:30 Κρυμμένος Θησαυρός Μεσηλίκων: Ήρτε η μεγάλη στιγμή!  
Όλες οι ομάδες μαζεύονται στην πλατεία - απαραίτητα μασκαρεμένες- και  
παραδίδουν τα έντυπα με τις απαντήσεις. Αμέσως μετά ξεκινούν οι δοκιμασίες 
με τα ευτράπελα και η αναζήτηση του κλειδιού του θησαυρού…  
μη χασομεράτε γιατί οι βαθμολογίες ανατρέπουνται εύκολα! 

 

Τρίτη 17/02  
18:30 Παιχνίδια Ενηλίκων: Δεν φαρομανάνε μόνο τα  
παιδιά. Έχουν δικαίωμα και οι ενήλικες! Γι’ αυτό θρονιαστείτε  
στην πλατεία και περιμένετε το σινιάλο μας για  
να ξεκινήσουμε τα σέστα… 

 

 

Τετάρτη 18/02  
17:00 Καλλιτεχνικό εργαστήρι αποκριάτικου καπέλου: Το εργαστήρι 
της Κουνόπετρας ανοίγει και φέτος τις πόρτες του και σας περιμένει να  
δημιουργήσετε ένα ευφάνταστο αποκριάτικο καπέλο όλο χρώμα!  
20:00 «Eurovision Carnival Party» Έλα στην Μπαράκα, φόρεσε την 
στολή σου, πάρε το μικρόφωνο σου και ετοιμάσου για σόου! Λέγεται ότι 
φέτος θα μας επισκεφθούν… ο Σάκης Ρουβάς, η Έλενα Παπαρίζου και ίσως 
οι Lordi από την Φινλανδία! Douze points στο καρναβάλι και 12αρι από εμάς 
στους DJsμας Μάκη Βουτσινά και Σπύρο Αδειλίνη.  
21:00 Ρετρό βραδιά: Την αγκαλιάσατε, την αγαπήσατε, την ξαναζητήσατε 
και γι’ αυτό την ξαναφέρνουμε. Η απόλυτη νοσταλγική βραδιά θα έρθει και 
φέτος και οι Rewind σας υπόσχονται ότι -και να θέλετε- δεν θα καταφέρετε 
να μείνετε καθιστοί! Φορέστε τα καρναβαλικά σας κι ελάτε στην αίθουσα 
του studio του ΤΕΙ για ένα ανεπανάληπτο χορευτικό πάρε-δώσε που στο τέλος 
θα σας πονάνε τα ποδάρια σας…τσι σουμάδες για να ξεδιψάσετε τις  
αναλαμβάνει ο Αστέρας…  
22:00 «Καραόκε διαγωνισμός» Ντύσου ο καλλιτέχνης που σου αρέσει. 
Έλα, πες το τραγούδι του και κέρδισε πέρα από δόξα, δώρα στο Uncle Mo.  



Πέμπτη 19/02 
16:00 Καλλιτεχνικό εργαστήρι μάσκας: Στη δομή του ΚΔΑΠ ΙΡΙΣ  
στήνουμε καλλιτεχνικό εργαστήρι κατασκευής και διακόσμησης μάσκας. Ώρα 
τα πινέλα μας να πιάσουνε δουλειά και η φαντασία μας να ντυθεί με χρώματα 
ζωηρά! 

18:00 Κεντρική Πλατεία: Το Ληξουριώτικο καρναβάλι τιμά την παράδοση 
του με αγαπημένες καντάδες από την Ανδρική Χορωδία Δήμου  
Ληξουρίου, ενώ το χορευτικό σχήμα Φιοριτούρα μας ταξιδεύει σε ενετικά 
μονοπάτια χορεύοντας τσι καντρίλιες! 

21:00 «Miss κακιστεία» Ντυθείτε όσο πιο άσχημα μπορείτε, αναγράψετε 
την περιοχή σας σε κορδέλα (π.χ. Miss Δίμπουκο, Miss Βαρελάδα) κι ελάτε 
στο Dionysos Café Bar να διαγωνιστείτε για να δούμε ποιος θα τα πάει… 
χειρότερα! 

22:00 Ένα πάρτυ που δεν χρειάζεται περιγραφή! Το απόλυτο «Trash party» 
στο Inside Bar με τον Θανάση Μπαζάρογλου μας ταξιδεύει στα πιο cult 
μονοπάτια από τα 80’s και μετά. 

22:00 «Jamaica» Βγάλτε τα makeup και «πάμε Jamaica» γιατί reggae party 
θα χουμε εμείς στο Alobar . 
 

Παρασκευή 20/02 
19:30 «StreetParty»: Το NOMA MULTIVERSE: CARNIVAL φέρνει στο Λη-
ξούρι ένα street party που αντλεί έμπνευση από καρναβαλικές εικόνες και 
ρυθμούς απ’ όλο τον κόσμο για να καταλήξει εκεί που όλα συναντιούνται: 
στο Ληξουριώτικο Καρναβάλι. Από την Βραζιλία και την Βενετία μέχρι την 
Καραϊβική, την Ιαπωνία και την Νέα Ορλεάνη, η μουσική και η ατμόσφαιρα 
ενώνονται σε μια βραδιά με χαρακτήρα, χρώμα και γιορτινή διάθεση.  
Τοποθεσία: Πεζόδρομος Γρηγορίου Λαμπράκη | DJ sets: DJ STEB & 
PETROS K. Είσοδος Ελεύθερη  

20:00 Πάρτυ μασκέ με ελεύθερη αμφίεση από τον πολιτιστικό σύλλογο 
«Αετός» Καμιναράτων σε συνεργασία με το Δήμο Ληξουρίου στο πρώην 
Δημοτικό Σχολείο του χωριού. Κι επειδή νηστικό αρκούδι δεν χορεύει, θα 
υπάρχουν σουβλάκια και πατάτες. Το μουσικό ξεφάντωμα αναλαμβάνει ο Dj 
Βαγγέλης Κατσιβέλης. 

22:00 «White Night» H καθιερωμένη λευκή βραδιά του Inside Bar. 

22:00 «Time Travel Party» Χόρεψε σε άλλη εποχή με Dress Code: 
20’s,70’s, 90’s Future, Disco στο Loft Bar. 

22:00 «Woodstock» Η δεκαετία του ‘60 και το hippie mojo χτυπά στο Alo-
bar γεμάτη αγάπη, λουλούδια και ειρήνη. Make love, not war και φορέσετε 
τις καμπάνες σας... Μουσική G.Tsivras. 

22:30 «Περούκα Party» Το Cotier Bistrot διοργανώνει ένα περούκα party 
κάτω από τις μουσικές επιλογές του γνωστού Dj και μουσικού παραγωγού, 
Γιώργου Ρεϊσόπουλου.  

Σάββατο 21/02 
10:30 Το Παιχνίδι της Βιτρίνας σας περιμένει έξω από τη Μπαράκα για 
ένα τρεχαλητό άνευ προηγουμένου! Σαρώστε όλα τα καντούνια και  
τα μαγαζιά πέριξ της πλατείας κι επιστρέψτε μας τα έντυπά σας μέχρι τις 
12:00 στο σημείο που τα παραλάβατε. Η διασκέδαση είναι -και φέτος-  
δεδομένη! 

12:30 Τόμπολα: Άμα θέλετε να «τζογάρετε» αλά Ληξουριώτικα, βγείτε 
από το σπίτι και προβατήστε μέχρι την πλατέα για να παίξουμε την αποκριά-
τικη Τόμπολα. Η αμφίεση είναι απαραίτητη. Το απαιτεί η μέρα! 

15:00 Παράδοση θεμάτων Κρυμμένου Θησαυρού μικρών και μεγάλων 
στην πλατεία. 

 
Η μεγάλη βραδινή παρέλαση είναι εδώ! 

20:00 Έφτασε η στιγμή που οι καρναβαλιστές θα γεμίσουν τους δρόμους 
της πόλης με διάθεση, χορό, χρώματα και κέφι! Τα άρματα θα σουλατσάρουν 
για πρώτη φορά από το Πετρίτσειο Γυμνάσιο περιτριγυρισμένα από ξεσηκω-
μένους μασκαρίες! Θα γίνει χαλασμός!  

Μην σπατσάρετε, δεν τελειώσαμε ακόμα! Μετά το τέλος της βραδινής  
πομπής και για να εκτονωθεί όλη η Καρναβαλική ενέργεια η Dj Έλενα 
Κώνστα θα ξεσηκώσει όλη την πλατεία σε ένα πάρτυ χωρίς σταματημό! 

 

 

22:00 Το Alobar και το Uncle Mo σας καλούν μετά την Παρέλαση σε μια 
βραδιά με την Αθηναΐκη ιστορική για τα πάρτυ του φιγούρα του Dj Michalis 
Nochos. 

22:00 «After Parade at Inside Bar» Τρέξαμε την νυχτερινή ποδαράτη, ώρα 
να ξεδιψάσουμε με ένα κοκτέιλ και το πάρτυ… συνεχίζεται! 

22:30 Και για όσους δεν πρόλαβαν, ο μουσικός  παραγωγός,  
Γιώργος Ρεϊσόπουλος, θα είναι μαζί μας στο Cotier Bistrot για ακόμα μια 
μοναδική βραδιά. 



Λουκέρη Ελένη,  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Κατερέλος Μάκης,  
Γρηγορόπουλος Ανδρέας,  
Μουρελάτου Σοφία,  
Μουρελάτου Νάνσυ,  

Καμινάρης Δημήτρης,  
Ζαρκάδας Βαγγέλης,  
Αδειλίνης Σπύρος,  
Ελισάβετ Λιβιεράτου,  
Δελλαπόρτα Ευαγγελία,  
Σίσσυ Μουρελάτου,  

Γιαννάτου Έφη,  
Βασιλάτος Ηλίας,  
Βιτωράτος Παναγιώτης,  
Νίκος Λουκέρης,  
Κατερίνα Σολωμού,  
Έφη Λυκούδη

Κρυμμένος  Θησαυρός 
Παιδιά 
Γρηγορόπουλος Ανδρέας,  
Καμινάρης Δημήτρης,  
Δελλαπόρτα Ευαγγελία,  
Γιαννάτου Έφη,  
Μουρελάτου Νάνσυ 
Μεσήλικες: 
Λουκέρη Ελένη,  
Μουρελάτου Σοφία,  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Ελισάβετ Λιβιεράτου 

Κατασκευαστική Ομάδα 
Παγώνης Παναγής,  
Βουτσινάς Κοσμάς,  
Μουρελάτος Νεκτάριος 
 
 Παρουσίαση Καρναβαλιού:  
Κοζομπόλη Παναγιώτα,  
Ευαγγελία Δελλαπόρτα, 
Βαγγέλης Ζαρκάδας,  
Ανδρέας Γρηγορόπουλος  
Γεράσιμος Αυγουστάτος 
 

Οργανωτική Καρναβαλική Επιτροπή: 

Οικονομική Επιτροπή
Νεκταρία Βαλσάμου,  
Αντώνης Παρίσης,  
Παναγιώτης Βιτωράτος,  
Ζαρκάδας Βαγγέλης,  

Κωνσταντίνος Λαζαράτος,  
Ηλίας Βασιλάτος,  
Σίσσυ Μουρελάτου

Κυριακή 22/02 
Το Καρναβάλι είναι εδώ να κάνει χαλασμό! 

14:30 Η μεγάλη γιορτή φτάνει στην κορύφωσή της! Όλοι οι καρναβαλο-
βουρλισμένοι δίνουν το ετήσιο ραντεβού τους και μοιράζονται την ξέφρενη 
διάθεση που σε λίγο θα σκορπίσουν για να γίνουμε όλοι μέρος αυτής της 
απίθανης γιορτής! Γέλιο, χαρά, χορός και τρέλα έρχονται να μας παρασύρουν 
και να μας χαρίσουν μια ανεπανάληπτη καρναβαλική εμπειρία!  

Αμέσως μετά σας περιμένουν στην πλατεία οι Alcatrash για μια μοναδική 
συναυλία για να συνεχιστεί το κέφι! 
Με το τέλος της παρέλασης το Alobar και το Uncle Mo ανοίγουν τις πόρτες 
τους από το μεσημέρι μέχρι τελικής πτώσης με το πάρτι «Πίνουμε από νωρίς» 
που έγινε πλέον θεσμός. Μουσική Dj Michalis Nochos. 
20:00 Πίσω από το απόλυτο Ληξουριώτικο σύμβολο, το άγαλμα του 
Ανδρέα Λασκαράτου, οι «Ωραίοι Νέοι» σας περιμένουν για το παραδο-
σιακό κάψιμο του Καρναβάλου. 
21:00 Πέφτει η αυλαία του καρναβαλιού με το καθιερωμένο πιτζάμα πάρτυ 
στο Inside Bar. 
 

Καθαρά Δευτέρα 23/02 
11:30 Γιορτάζουμε τα Κούλουμα με νηστίσιμα εδέσματα και άφθονο 
κρασί στην κεντρική πλατεία παρέα με παραδοσιακούς χορούς από τον 
Χορευτικό Σύλλογο «Χωροπούλα». 
12:00 Μπαράκα: Ελάτε να γιορτάσουμε τα «κούλουμα» με ζωντανή μου-
σική, σαρακοστιανούς μεζέδες, κρασάκι και πολύ κέφι. Γελάστε, χορέψτε και 
αφήστε την μέρα να γίνει γιορτή-όπως μόνο εμείς ξέρουμε- στην Μπαράκα! 
12:30 «Ανατολή» στα Καμιναράτα: Σας περιμένουμε και φέτος να πετάξετε 
τον χαρταετό σας στην μαγευτική Αετόσταση και έπειτα να απολαύσετε τους 
γευστικούς σαρακοστιανούς μεζέδες που θα σας ετοιμάσουμε με ζωντανή 
μουσική. Τηλ. Κρατήσεων: 6984564902 
13:00 Κούλουμα στη Μιμόζα! Ελάτε να φάμε, να πιούμε και να τραγουδή-
σουμε με τον Γεράσιμο Γιακουμάτο, την Κλειώ Βλαχούλη και τον Γιώργο Παυ-
λάτο! Τηλ. Κρατήσεων: 6942487838 
13:00 Με ζωντανή ορχήστρα και εκλεκτή κουζίνα σας περιμένουμε στο 
εστιατόριο «Φάρος» να γιορτάσουμε όλοι μαζί!  Τηλ. κρατήσεων 
2671092730 & 6985623908 

Θερμές Ευχαριστίες: 
Σ' όλους τους χορηγούς μας, σ' όλα τα αποκριάτικα πληρώματα,  

την Αστυνομική Διεύθυνση Κεφαλονιάς, το Αστυνομικό Τμήμα Ληξουρίου,   
την Πυροσβεστική, το Λιμενικό Σώμα, το ΕΚΑΒ,  

τους εργαζόμενους του Δήμου,  
τα Μ.Μ.Ε. για την κάλυψη και την προβολή,  

καθώς και όλους τους πολιτιστικούς συλλόγους.  

Σας ευχόμαστε "Καλή Σαρακοστή!

Σύνταξη Κειμένων: 
Δελλαπόρτα Ευαγγελία 
Λουκέρη Ελένη, 



Φωτογραφίες: Aριστέα Χαριτάτου •  Σχεδιασμός - Εκτύπωση: Σάντυ Λιβιεράτου Creative Pad

Πλατινένιοι Χορηγοί 
CAVA KOUMARIOTIS 

ΠΕΔΙΝ 
Αφοί Μουδήλου - Οικοδομικά Υλικά 

«Ατσάρος Φωτισμός» ΒΙΠΕ Αργοστολίου 
Levante Ferries 

Ionian Sea Ferries - Κοινοπραξία Φέρρυ Μποτ 
Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς 

Apollonion Asterias 

Χρυσοί Χορηγοί 
Daylight-Γιάννης Λυκούδης 

Παριώτης- Σφαέλος Τεχνικό Γραφείο 
Crema Mia Αργοστόλι 

Katsouris Travel 
Ασφάλειες  Μιχάλης Παπαδάτος  

Πρεντάνου Αντιγόνη – Κρεοπωλείο «ΚΟΤΣΑΣ» 
«Ακρογιάλι» Μολφέτας Γ. & ΣΙΑ ΟΕ 

Ατσάρος Παναγής 
Hotel Ionian Sea 

Αφοί Ρηγάτου Super Market 
ΑΦΟΙ Μοσχόπουλοι Ο.Ε-Οικοδομικά Υλικά 
Βασίλης Μπουρμπούλης-Χωματουργικά 

Βώρος  Χωματουργικά 
Ζαχαροπλαστείο «Περφέτο» - Μαλλιώρης Αντώνης 
ΚΕΤΕΚ Αφοι Διονυσάτου  Χωματουργικές Εργασίες 

Κ.Δ.Α.Π.  ΙΡΙΣ 
Ηχοθέαμα - Όθωνας Κουταβάς 

Μοσχόπουλος Άρτος- Γλυκά - Καφέ 
Συνοδινός - Χωματουργικές εργασίες 

 

Δωροεπιταγές - Βραβεία - Φιλοξενίες 
Alobar 

Uncle Mo 
Aura Boutique Hotel 

Inside Bar 
Toys First by Carousel-ΣταύροςΜηνιάτης 

 

Κρασί  προσφέρουν: 
Πέτρος Βιτωράτος          Σκλάβος Wines 




